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 АБІТУРІЄНТАМ ФАКУЛЬТЕТУ УПРАВЛІННЯ ТА БІЗНЕСУ

Здійснюючи якісну підготовку ви-
сококваліфікованих фахівців і профе-
сіоналів за сучасними освітніми програ-
мами, факультет управління та бізнесу 
наближається до свого 60-річчя у складі 
чотирьох кафедр: економіки і підприєм-
ництва, менеджменту, обліку і оподатку-
вання, а також фізичного виховання та 
спорту.

Наразі ФУБ здійснює підготовку здобу-
вачів за такими рівнями вищої освіти: мо-
лодший бакалавр – «Облік і оподаткуван-
ня», «Менеджмент організацій і логістика»; 
бакалавр – «Менеджмент організацій і ло-
гістика», «Економіка», «Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність», «Облік і 
оподаткування»; магістр – «Менеджмент 
організацій і адміністрування» (україн-
ською та англійською мовами), «Економі-
ка», «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність», «Облік і оподаткування»; док-
тор філософії – «Економіка», «Менедж-
мент». 

У 2024 році заплановано започаткуван-
ня набору на нову бакалаврську освітню 
програму «Маркетинг» за спеціальністю 
075 «Маркетинг» і розширення пропозиції 
англомовних освітніх програм за рахунок 
бакалаврської та магістерської освітніх 
програм «Економіка». 

Які ж особливості здобуття ви-
щої освіти на ФУБ?  

Співпраця з роботодавцями. 
Освітні програми факультету управлін-

ня та бізнесу розроблені у тісній співпраці 
з роботодавцями, що робить їх сучасними, 
а випускників – затребуваними підприєм-
ствами, установами та організаціями різ-
них форм власності та видів економічної 
діяльності. 

Наші стратегічні партнери – ДП «Доро-
ги Харківщини» і «Харківський автомобіль-
ний завод», АТ «Харківське підприємство 
автобусних станцій», КП «Салтівське трам-
вайне депо» і «Тролейбусне депо № 2», а 
також ТОВ: «ГК « АВТОСТРАДА»», «Доб-
робуд-Інвест», «Харківське АТП №16363»,  
«АВТОПРОМ», «Експрес», «Олл Трак 
Партс», «Авто-Ові», «ЛЕК-7», «Сумське 
АТП №15954», «Транспортний консал-
тинг», «НВС Логістика», «ТПК «Омега-
Автопоставка» та ін.

Інноваційні освітні проєкти. 
На факультеті управління та бізнесу 

нині реалізуються три інноваційні освітні 
проєкти: «Підприємницький університет», 

«Будуємо майбутнє разом» та «Розвиток 
підприємницької компетентності у здобу-
вачів освіти». 

Участь у цих проєктах дозволяє нашим 
здобувачам безкоштовно користуватися на-
вчальними матеріалами бізнес-інкубатора 
YEP і кошторисним програмним забезпез-
ченням Computer Logic Group. 

Сучасні методи навчання. 
Одночасно із традиційними методами 

навчання викладачі факультету широко за-
стосовують інноваційні та інтерактивні ме-
тоди, у т.ч. робота в малих групах, дискусії, 
круглі столи, кейси, «мозковий штурм», 
полілог, ігрове перевтілення, проєктні ігри 
Kahoot!, психологічні тести, воркшопи 
тощо. 

Під час проведення занять обов’язковим 
є використання презентаційних матеріалів, 
відеороликів і навчальних відео. 

До речі, усі заняття записуються, тому 
наші здобувачі можуть навчатися у зручний 
для себе час.

Симуляційні технології. 
В освітньому процесі ФУБ широке за-

стосування отримали симуляційні техно-
логії, зокрема бізнес-симуляція ViAL+, 
симулятори платформи Дія. Освіта, котрі 
дозволяють здобувачам набувати практич-
них навичок в онлайн-режимі, що особли-
во актуально в умовах пандемій і воєнних 
викликів сьогодення.

Високі стандарти НМК. 
В освітньому процесі викладачі ФУБ 

використовують навчально-методичні ком-
плекси (НМК) власного авторства, у т.ч. 
опубліковані за кордоном і відзначені наці-
ональними преміями. 

Зокрема в освітньому процесі факуль-
тету знайшли застосування англомовні 
підручники «Економічна теорія», «Ділові 
комунікації», «Транспортне підприємни-
цтво», опубліковані викладачами кафедри 
економіки і підприємництва у Болгарії 
спільно з болгарськими колегами під егі-
дою Болгарської академії наук. Підручник 
«Економіка підприємництва» став пере-
можцем Всеукраїнського (національного) 
конкурсу наукових та навчальних видань 
«Відкрита наука, сталий розвиток та інно-
ваційні технології»; навчальний посібник 
«Економіка будівництва» отримав другу 
премію лауреата конкурсу «Краще видання 
2023 року», а навчальний посібник «Еконо-
міка підприємства» (англійською мовою) – 
третю премію лауреата цього конкурсу.

Науковий тьюторинг і лідерство. 
Факультет управління та бізнесу наразі 

є лідером зі студентської науки. Наші здо-
бувачі – переможці та призери численних 
престижних наукових конкурсів на міжна-
родному (у т.ч. чемпіонаті Світу з еконо-
міки), всеукраїнському, регіональному та 
міському рівнях; автори наукових статей і 
тез доповідей; здобувачі державних і регі-
ональних стипендій для талановитої сту-
дентської молоді. 

Усі ми дійсно пишаємося перемогами, 
які вони здобули спільно зі студентами за-
рубіжних університетів-партнерів на між-
народних конкурсах наукових робіт.

Міжнародна співпраця. 
До освітнього процесу ФУБ залучені 

зарубіжні лектори з Польщі, Словаччини, 
Угорщини, Казахстану. 

Наші здобувачі долучаються до між-
народної академічної мобільності (у т.ч. 
у рамках проєкту Erasmus+KA1 з Еконоп-
мічною академією ім. Д.А. Ценова (Бол-
гарія), проєкту DAAD з Дрезденським 
технічним університетом (Німеччина)) як 
дистанційно, так і в офлайн-форматі. 

Кадровий склад. 
ФУБ пишається своїм надпотужним ви-

кладацьким складом, серед якого: заслуже-
ний діяч науки і техніки України, заслуже-
ний працівник фізичної культури і спорту 
України, заслужені тренери України, По-
чесні працівники транспорту України, чле-
ни-кореспонденти Транспортної академії 
України, лауреати Премії Верховної Ради 
України, стипендіати Президента України 
та Кабінету Міністрів України, чемпіони 
Світу з економіки, д.е.н. і професори, к.е.н., 
PhD і доценти, а також майстри спорту. 

Досягнення викладачів факультету 
управління та бізнесу відзначені числен-
ними нагородами на міжнародному, націо-
нальному та регіональному рівнях. 

Безумовно, цей перелік особливостей 
здобуття вищої освіти на факультеті управ-
ління та бізнесу далеко не повний. 

Головною ж нашою перевагою є без-
межна відданість своїй справі та готов-
ність забезпечувати якісну підготовку 
здобувачів вищої освіти за будь-яких 
умов і викликів. 

Тож гостинно запрошуємо вас долу-
читися до дружної родини факультету 
управління та бізнесу!

Інна ШЕВЧЕНКО, 
деканеса ФУБ, проф.

НАУКОВЕ ЛІДЕРСТВО
 ТА ОСВІТНІ 
ІННОВАЦІЇ


